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В зв’язку з повільним оновленням рухомого складу, більша частина якого 

експлуатується у наднормативний термін, актуальним постає питання 
забезпечення його надійності в експлуатації. Одним з основних модулів 
конструкції тягового рухомого складу, який безпосередньо впливає на безпеку 
руху, є тяговий привід та функціонуюча в його складі тягова зубчата передача   
(ТЗП). За результатами проведеного аналізу було виявлено, що значна частка 
пошкоджень обладнання рухомого складу припадає на ТЗП [1]. Серед них слід 
виділити пошкодження функціонуючих в їх складі зубчатих коліс, а саме таких 
як викришування зубців, відшарування поверхневих шарів металу, пластичну 
деформацію тощо, які пов’язані з дією контактних напружень, що мають місце 
в зачепленні [2,3].  

З метою підвищення експлуатаційної надійності ТЗП рухомого складу були 
проведені дослідження, спрямовані на виявлення залежності між зносами 
шестерень та зубчатих коліс, а також вірогідністю безвідмовної роботи 
зубчатих передач, яка за критерієм опору контактної втоми визначається як 
вірогідність того, що контактне напруження уН не перевищує межі контактної 
витривалості уН lim [4]: 

                                               PН=Bіp(уН < уН lim)                                               (1) 
Із застосуванням методів математичного планування експерименту [5] була 

отримана узагальнена математична модель та побудований допоміжний графік 
(рис.1), який дозволяє оцінювати сумісний вплив ступенів зносу шестерні 1  та 
зубчатого колеса 2  на вірогідність безвідмовної роботи  pH ТЗП.   

Наведені матеріали дозволяють при деповських ремонтах здійснювати 
обґрунтований підбір шестерні і колеса ремонтуємої ТЗП з урахуванням 
досягнення якнайбільшого значення її вірогідності безвідмовної роботи, що 
призведе до підвищення надійності ТЗП в експлуатації. 
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Рис. 1 – Допоміжний графік для визначення вірогідності безвідмовної роботи pН тягової 
зубчатої передачі. 
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